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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova fozaré-MT, da
Sessão Legislativa da Terceira Legislatura real izada no {a primeiro
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de
Março de dois mil e dez, às 19h00min, tendo por aÍa
Municipal de Nova N a elo
Rodrigues Azeredo
Presidente, Orlando

nte, Raq ntes Guimarães Vice
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Dellai, -2o Secreúrio ir Néri dos Santos Fil Scherer,
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ubi ra so Senhor
Pre todos os
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tn Escola to ao do Nacional de
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003/2 sobre Ábertura de

valor de quinhentos e oitenta

e oito ceníavos) Para entaêão asfilÍica". \,
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e oito reais e novenla
EDIENTE com aDando continuidade passou se ao GRANDE

apresentação das proposições apresentadas pelos Vereadores sendo as

seguintes: Indicação n'. 003/2010 de autoria do Vereador Marcos César

Siherer "solicitar do Poder Executivo de Nova Nazaré, a compra de 02

(dois) interclimas para a Mercedes 1620'. F. seguida o seúor Presidente

solicitou ao senhor secretário para que fizesse a leitura do'.Re4 uerimento

n'. 002/2010 de autoria do Vereador Marcos César Scherer "Requerendo
do Poder ExecuÍivo azaré, a reforma do Gindsio de Esportes".
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Logo após o Senhor Presidente colocou o referido Re{uerimento em
discussão e fez uso da palavra o Vereador autor, Senhor Marcos César
Scherer. Em seguida foi colocado em votação onde foi aprovado por
unanimidade. Dando seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Secretário
para que fizesse a leitura do "Req uerimento de denúncia n'. 001/2010 de
autoria do eleitor Lesndro Gomes Machado contra o Yereador Jotio
Teodoro Filho com o objeÍivo que o Soberano Plendrio da Câmara
Municipal de Nova Nqaré tome as medidas diciplinares cabíveis. Trata-
se de comportomento inadequodo do Senhor João Teodoro Filho e

ferindo de morte o Código de Etica Parlamentar e Regimento Interno do
Município de Nova Nazaré-MT". Logo após o Seúor Presidente solicitou
ao Vereador João Teodoro Filho para que se retirasse do plenrírio por 0l
(um) minuto para se fazer a votação, e em seguida convidou o 1o suplente
do PSDB Seúor Rosemar de Oliveira para tomar assento na tribuna para
dar seqüência aos trabâlhos. Em seguida o Senhor Presidente colocou em
discussão o Requerimento de denúncia e fez uso da Palavra os seguintes
Vereadores: Jair Néri dos Santos Filho, Fioravante Dellai e Marcelo
Rodrigues Azeredo. E logo após foi colocado o referido Requerimento em
votação onde o Senhor Presidente informou que conforme o Regimento o
recebimento seria pelo voto da maioria dos presentes habilitados a votar e

o Seúor Rosemar estaria habilitado a votar, pois é o 1o suplente do
Vereador João Teodoro. E em seguida o Senhor Rosemar solicitou ao

Seúor Presidente para fazer um Requerimento Verbal, solicitando para

que o processo de votação fosse nominal, o qual o Seúor Presidente

indeferiu informando que visto que a matéria não exigiria dois terço de sua

aprovaçào, ela pode ser uma matéria simples e que irá resguardar os dois

terço da votação quando ocorrer à votação por maioria absoluta para que

não venha atropelar as questões regimentais. E em seguida foi aprovado o

Requerimento de denúncia por apenas 0l (um) voto contrário. Dando >P
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seqüência o Senhor Presidente informou que estarla designando a

t)

Comissào dentre os desimpedidos fazendo sorteio, onde solicitou ao

secretário para que providenciasse os nomes dos desimpedidos sendo os

seguintes Vereadores: Jair Néri dos Santos Filho, Fioravante Dellai,

Orlando Francisco Beraldo, Raquel Pontes Guimarães, Marcos César

Scherer e Ari Maraiho. Logo após o Seúor Presidente solicitou aos 03

(três) Vereadores sorteados para que fossem até

que fizessem à votação e definissem quem será o
a sala da secretaria Para

e, o Rela{or e o
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Membro. Em seguida o Seúor Presidente informou o resultado da votação
ficando da seguinte forma: Jair Néri dos Santos Filho - Presidente,
Orlando Francisco Beraldo - Relator e Fioravante Dellai - Membro. Logo
após o Seúor Presidente informou que de acordo com ó artigo 73 do
Regimento Interno a Comissão Processante foi estabelecida e irá apurar as

infrações políticas administrativas. Dando continuidade o Senhor
Presidente citou que na estaria escolhendo para ser
relator especiai do Proj 10 o Senhor Vereador Jair
Néri dos Santos Filho dar o parecer do Projeto
de Lei no. 003/200 ontes Guimarães. Em
seg mpida por
ls (q s. Logo
após
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colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando seqüência o

seúor Presidente colocou em discussão o Proieto de Lei no. 003/2010 e

não havendo manifestações foi colocado em votação e foi aprovado por

unanimidade. E dando continuidade passou-se para a PALAVRA LME
estando inscritos os seguintes Vereadores: Marcos César Scherer, Ari
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Maraiho (absteve da Palavra) , Orlando Francisco eraldo, Fioravante

Dellai e Marcelo Rodrigues Azeredo que em se eceu a presença
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de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária s no dia 15 de
Março de 2010 às 19 horas no recinto da Câmara Muni ao que eu,
Orlando Francisco Beraldo, lo secretário, lavrei a Ata, que, de
acordo com o Regimento Interno será lida, assinada e aprovada por mim e
pelos demais Vereadores.
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(Não Compareceu)
Ubiratã Teodoro Fróis

Vereador
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